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Çàäà÷à 1. Âûâåäèòå, ïîëüçóÿñü îïðåäåëåíèåì, ïðîèçâîäíûå ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à) x4;

á) 1/x;

â)
√
x;

ã) cosx.

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå ïåðâóþ è âòîðóþ ïðîèçâîäíóþ ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à)
x2 + 1

x
;

á) (x3 + 2x)ex;

â)
ex

x+ 1
;

ã) cosecx =
1

sinx
.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå ïðîèçâîäíûå ñëåäóþùèõ ôóíêöèé äâóìÿ ñïîñîáàìè: èñïîëüçóÿ àðèô-

ìåòè÷åñêèå ñâîéñòâà ïðîèçâîäíûõ è êàê ïðîèçâîäíóþ ñëîæíîé ôóíêöèè. Óáåäèòåñü, ÷òî ðå-

çóëüòàòû ñîâïàëè.

à) (2x+ 3)2;

á) e−x;

â) e2x;

ã) sin 2x;

ä) cos 2x;

å) sin(x+ a);

¼) lnx3;

æ) arccos(π − x).

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ïðîèçâîäíûå ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à) (2x+ 1)5;

á) (x2 + 3x− 2)10;

â)
√
3x+ 4;

ã)
√
x sinx;

ä)

(
x+ 1

x− 1

)2015

;

å) arcsin(sinx);

¼) ln(x+
√
x2 + 1);

æ)
1

a
arctg

x

a
;

ç)
1

2a
ln
x− a
x+ a

;

è∗) xx.

Çàäà÷à 5. Çàïèøèòå óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíûõ ê ãðàôèêàì ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à) f(x) = x2 − 3x+ 2 â òî÷êå ñ àáñöèññîé x0 = 2;

á) f(x) = e2(x−1) â òî÷êå ñ àáñöèññîé x0 = 1.

Çàäà÷à 6. Ðàñïðîñòðàíåíèå ñëóõîâ îïèñûâàåòñÿ çàêîíîì

p(t) =
1

1 + a · 2−kt
,

ãäå a, k � èçâåñòíûå ïîëîæèòåëüíûå êîíñòàíòû, à p(t) � äîëÿ ëþäåé, çíàêîìûõ ñî ñëóõîì â

ìîìåíò âðåìåíè t > 0.

à) Íàéäèòå lim
t→+∞

p(t). Ïîéñíèòå, ÷òî îçíà÷àåò ïîëó÷åííûé îòâåò.
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á) Íàéäèòå ñêîðîñòü ðàñïðîñòðàíåíèÿ ñëóõîâ â ìîìåíò âðåìåíè t.

â) Ïîñòðîéòå ãðàôèê çàâèñèìîñòè p(t) ïðè íåñêîëüêèõ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðîâ:

a = 1, k = 1; a = 1, k = 2; a = 4, k = 1; a = 4, k = 2.

ã) Ïîÿñíèòå ôèçè÷åñêèé ñìûñë êîíñòàíò a è k.
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